

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Затверджую:
Декан юридичного факультету
Сергій БАНАХ
2024 р.

Затверджую:
Професор з науково-педагогічної роботи
Віктор ОСТРОВЕРХОВ
2024 р.

Затверджую:
Директор науково-наукowego інституту
новітніх освітніх технологій
Святослав ДИТЕЛЬ
2024 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни
«Виконавче провадження»

Ступінь вищої освіти – бакалавр
Галузь знань – 08 Право
Спеціальність – 081 Право
Освітньо-професійна програма - «Право»

Кафедра цивільного права і процесу

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції	Практичні	ІР	Тренінг	СР	Разом	Екзамен /залік
Денна	4	8	32	32	4	6	76	150	Залік
Заочна	4	8	8	4			138	150	Залік

Зав. кафедрою

Робочу програму склала к.ю.н., доцент, доцент кафедри цивільного права і процесу Наталія МАРЦЕНКО

Робоча програма розглянута та затверджена на засіданні кафедри цивільного права і процесу, № 1 від 27 серпня 2024 р.

Завідувач кафедри



Ірина ЛУКАСЕВИЧ-КРУТНИК

Розглянуто і схвалено групою забезпечення спеціальності 081 Право, протокол № 2 від 30 серпня 2024 р.

Голова ГЗС



Ірина ЛУКАСЕВИЧ-КРУТНИК

Гарант ОП



Наталія ЧУДИК

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Виконавче провадження»

1. Опис дисципліни «Виконавче провадження»

Дисципліна «Виконавче провадження»	Галузь знань, спеціальність, освітньо-професійна програма, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 5	Галузь знань – 08 Право	Статус дисципліни: вибіркова Мова навчання: українська
Кількість залікових модулів – 4	Спеціальність – 081 Право	Рік підготовки Денна – 4 Заочна - 4 Семестр Денна – 8 Заочна - 8
Кількість змістових модулів – 2	Освітньо-професійна програма – «Право»	Лекції Денна – 32 год. Заочна – 8 год. Практичні заняття Денна – 32 год. Заочна – 4 год.
Загальна кількість годин – 150	Ступінь вищої освіти – бакалавр	Самостійна робота Денна – 76 Заочна – 138 Тренінг – Денна – 6 Індивідуальна робота Денна – 4
Тижневих годин – 18,8 з них аудиторних – 8		Вид підсумкового контролю – залік

2. Мета і завдання дисципліни «Виконавче провадження»

2.1. Мета вивчення дисципліни:

Метою дисципліни «Виконавче провадження» є глибоке та ґрунтовне вивчення здобувачами особливостей правового регулювання правовідносин, які складаються в процесі здійснення виконавчого провадження в Україні.

2.2. Завдання вивчення дисципліни:

Основними завданнями вивчення дисципліни «Виконавче провадження» є засвоєння здобувачами основних понять, інститутів, принципів та джерел виконавчого провадження задля того, щоб набути навичок застосувати отримані знання на практиці. Для цього здобувачі повинні знати організаційно-правовий зміст, сутність та значення інституту виконавчого провадження; систему органів та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів; зміст виконавчих документів та процедури їх виконання; процесуальні особливості діяльності кожного із учасників виконавчого провадження; загальні умови та порядок здійснення виконавчого провадження; особливості виконання рішень різного характеру; перелік майна, на яке не може бути звернено стягнення за виконавчими документами тощо, а також вміти вирішувати професійні завдання з виконання судових рішень і рішень інших органів (посадових осіб), володіти основними професійними знаннями щодо даного виду роботи.

3. Програма навчальної дисципліни «Виконавче провадження»

Змістовий модуль 1. Основи виконавчого провадження: органи, статус та процедури

Тема 1: Поняття та сутність виконавчого провадження

Поняття виконавчого провадження. Роль та місце виконавчого провадження у правовій системі України. Виконання судових рішень як частина цивільного, господарського та адміністративного процесу. Виникнення системи примусового виконання судових рішень і розвиток виконавчого провадження в Україні.

Тема 2: Система органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень

Органи та особи, які здійснюють примусове виконання рішень. Структура органів, які здійснюють примусове виконання рішень: Міністерство юстиції України; Департамент державної виконавчої служби Міністерства юстиції України, його правовий статус та структура; Управління державної виконавчої служби; відділи державної виконавчої служби. Підвідомчість виконавчих проваджень та утворення виконавчих груп.

Тема 3: Правовий статус державного виконавця

Державний виконавець як суб'єкт виконавчого провадження. Права та обов'язки державного виконавця. Порядок вступу державного виконавця на державну службу. Гарантії незалежності та фінансове забезпечення державного виконавця.

Тема 4: Приватний виконавець

Приватний виконавець як суб'єкт виконавчого провадження. Вимоги до осіб, які мають намір займатись приватною виконавчою діяльністю. Вимоги до офісу приватного виконавця. Страхування цивільно-правової відповідальності приватного виконавця. Початок діяльності приватного виконавця. Помічник приватного виконавця: вимоги, повноваження. Органи самоврядування приватних виконавців: порядок формування, структура та повноваження. Контроль за діяльністю приватного виконавця.

Тема 5: Учасники виконавчого провадження

Види суб'єктів виконавчого провадження. Правовий статус сторін виконавчого провадження та їхніх представників. Участь прокурора у виконавчому провадженні. Залучення експерта, спеціаліста, перекладача, а також суб'єкта оціночної діяльності - суб'єкта господарювання. Відводи у виконавчому провадженні. Залучення до виконавчого провадження понять, працівників поліції, представників органів опіки і піклування, інших органів та установ.

Тема 6: Підстави звернення до примусового виконання судових рішень та рішень інших органів

Поняття виконавчих документів та їх види. Вимоги до виконавчих документів. Виправлення помилки у виконавчому документі. Визнання виконавчого документа таким, що не підлягає виконанню. Строки пред'явлення виконавчих документів до виконання та їх поновлення.

Тема 7: Порядок здійснення виконавчого провадження

Початок примусового виконання рішення. Фінансування виконавчого провадження. Відкладення проведення виконавчих дій, зупинення виконавчого провадження. Відстрочка або розстрочка виконання, встановлення чи зміна способу і порядку виконання рішення. Повернення виконавчого документа стягувачу. Поняття і підстави закінчення виконавчого провадження. Відновлення виконавчого провадження. Розподіл стягнутих з боржника грошових сум.

Тема 8: Автоматизована система виконавчого провадження. Джерела інформації про боржника

Порядок організації та роботи Автоматизованої системи виконавчого провадження. Єдиний реєстр боржників. Єдиний реєстр боржників аліментів. Єдиний реєстр приватних виконавців України. Перелік реєструючих установ (реєстрів) і порядок отримання виконавцем інформації про боржника та членів його родини.

Змістовий модуль 2. Особливості процедур примусового виконання рішень

Тема 9: Звернення стягнення на майно боржника – фізичної особи

Загальні засади звернення стягнення на майно боржника. Арешт і вилучення майна боржника. Зберігання арештованого майна боржника. Оцінка майна боржника. Порядок і умови звільнення майна боржника з-під арешту. Звернення стягнення на кошти боржника в національній та іноземній валюті, виконання рішень при обчисленні боргу в іноземній валюті. Звернення стягнення на нерухоме майно. Звернення стягнення на заставлене майно. Звернення стягнення на майно боржника, яке перебуває у інших осіб. Особливості реалізації цінних паперів, дорогоцінних металів та каміння тощо. Виконання рішень про конфіскацію майна.

Тема 10: Звернення стягнення на доходи боржника – фізичної особи, фізичної особи – підприємця, юридичної особи

Загальні умови звернення стягнення на доходи боржника - фізичної особи. Звернення стягнення на допомогу по державному соціальному страхуванню та соціальну допомогу інвалідам з дитинства. Кошти, на які не може бути звернене стягнення. Особливості звернення стягнення на майно боржника – юридичної особи.

Тема 11: Примусове виконання рішень про стягнення аліментів

Порядок примусового виконання рішень про стягнення аліментів. Порядок обчислення розміру заборгованості зі сплати аліментів і видача довідок про наявність заборгованості зі сплати аліментів. Тимчасові обмеження прав громадян у разі наявності заборгованості зі сплати аліментів: підстави, порядок застосування, припинення. Притягнення боржників до адміністративної та кримінальної відповідальності, застосування до боржників додаткових штрафних санкцій за невиконання рішень про стягнення аліментів.

Тема 12: Виконання рішень у немайнових спорах

Загальні засади виконання рішень про обов'язок вчинити певну дію або утриматися від її вчинення. Виконання рішення про встановлення побачення з дитиною, про усунення перешкод у побаченні з дитиною. Виконання рішення про виселення боржника. Виконання рішення про вселення стягувача. Виконання рішення про поновлення на роботі. Виконання рішення про відібрання дитини.

Тема 13: Реалізація майна боржника. Оформлення результатів електронних торгів

Порядок реалізації арештованого майна. Особливості реалізації рухомого майна. Особливості реалізації нерухомого майна. Організатор електронних торгів ДП «СЕТАМ» (Open Market). Безоплатна передача майна: підстави, порядок. Оформлення результатів електронних торгів.

Тема 14: Оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців і посадових осіб органів державної виконавчої служби. Відповідальність у виконавчому провадженні

Оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців і посадових осіб органів державної виконавчої служби. Відповідальність у виконавчому провадженні: поняття та особливості.

Тема 15: Особливості виконання рішень іноземних судів і міжнародних судових інстанцій. Виконання рішень стосовно іноземців, осіб без громадянства та іноземних юридичних осіб

Формування транснаціонального виконавчого процесу як різновиду виконавчого процесу. Виконавче провадження з іноземним елементом. Виконання рішень іноземних судів і арбітражів в Україні та судів України за кордоном. Міжнародний досвід виконання судових рішень. Виконання рішень Європейського суду з прав людини.

4. Структура залікового кредиту з навчальної дисципліни «Виконавче провадження»

Денна форма навчання

№ п/п	Тема	Кількість годин					Контрольні заходи
		Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Тренінг	
Змістовий модуль 1. Основи виконавчого провадження: органи, статус та процедури							
1.	Тема 1: Поняття та сутність виконавчого провадження	2	2	5	2	3	Питання, тести, кейси, есе
2.	Тема 2: Система органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень	2	2	5			
3.	Тема 3: Правовий статус державного виконавця	2	2	5			
4.	Тема 4: Приватний виконавець	2	2	5			
5.	Тема 5: Учасники виконавчого провадження	2	2	6			

6.	Тема 6: Підстави звернення до примусового виконання судових рішень та рішень інших органів	2	2	5			
7.	Тема 7: Порядок здійснення виконавчого провадження	2	2	5			
8.	Тема 8: Автоматизована система виконавчого провадження. Джерела інформації про боржника	2	2	5			
Змістовий модуль 2. Особливості процедур примусового виконання рішень							
9.	Тема 9: Звернення стягнення на майно боржника – фізичної особи	2	2	5			
10.	Тема 10: Звернення стягнення на доходи боржника – фізичної особи, фізичної особи – підприємця, юридичної особи	4	4	5			
11.	Тема 11: Примусове виконання рішень про стягнення аліментів	2	2	5			
12.	Тема 12: Виконання рішень у немайнових спорах	2	2	5			
13.	Тема 13: Реалізація майна боржника. Оформлення результатів електронних торгів	2	2	5	2	3	Питання, тести, кейси, есе
14.	Тема 14: Оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців і посадових осіб органів державної виконавчої служби. Відповідальність у виконавчому провадженні	2	2	5			
15.	Тема 15: Особливості виконання рішень іноземних судів і міжнародних судових інстанцій. Виконання рішень стосовно іноземців, осіб без громадянства та іноземних юридичних осіб	2	2	5			
Всього		32	32	76	4	6	

Заочна форма навчання

№ п/п	Тема	Кількість годин			
		Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Контрольні заходи
Змістовий модуль 1. Основи виконавчого провадження: органи, статус та процедури					
1.	Тема 1: Поняття та сутність виконавчого провадження	2	2	12	Питання, тести
2.	Тема 2: Система органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень			12	

3.	Тема 3: Правовий статус державного виконавця			12	
4.	Тема 4: Приватний виконавець			12	
5.	Тема 5: Учасники виконавчого провадження			13	
6.	Тема 6: Підстави звернення до примусового виконання судових рішень та рішень інших органів	2		12	
7.	Тема 7: Порядок здійснення виконавчого провадження			12	
8.	Тема 8: Автоматизована система виконавчого провадження. Джерела інформації про боржника			12	
Змістовий модуль 2. Особливості процедур примусового виконання рішень					
9.	Тема 9: Звернення стягнення на майно боржника – фізичної особи	2		14	Питання, тести
10.	Тема 10: Звернення стягнення на доходи боржника – фізичної особи, фізичної особи – підприємця, юридичної особи			12	
11.	Тема 11: Примусове виконання рішень про стягнення аліментів			12	
12.	Тема 12: Виконання рішень у немайнових спорах			12	
13.	Тема 13: Реалізація майна боржника. Оформлення результатів електронних торгів	2	2	12	
14.	Тема 14: Оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців і посадових осіб органів державної виконавчої служби. Відповідальність у виконавчому провадженні			12	
15.	Тема 15: Особливості виконання рішень іноземних судів і міжнародних судових інстанцій. Виконання рішень стосовно іноземців, осіб без громадянства та іноземних юридичних осіб			12	
Всього		8	4	183	

5. Тематика практичних занять

Практичне заняття 1

Тема: Поняття та сутність виконавчого провадження

Мета: Ознайомити студентів із загальними положеннями виконавчого провадження

Питання для обговорення:

1. Поняття виконавчого провадження.
2. Роль та місце виконавчого провадження у правовій системі України.
3. Виконання судових рішень як частина цивільного, господарського та адміністративного процесу.
4. Виникнення системи примусового виконання судових рішень і розвиток виконавчого провадження в Україні.

Практичне заняття 2

Тема: Система органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень

Мета: Дослідити особливості організації діяльності органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень

Питання для обговорення:

1. Органи та особи, які здійснюють примусове виконання рішень. Структура органів, які здійснюють примусове виконання рішень: Міністерство юстиції України; Департамент державної

виконавчої служби Міністерства юстиції України, його правовий статус та структура; Управління державної виконавчої служби; відділи державної виконавчої служби.

2. Підвідомчість виконавчих проваджень та утворення виконавчих груп.

Практичне заняття 3

Тема: Правовий статус державного виконавця

Мета: Дослідити особливості правового статусу державного виконавця

Питання для обговорення:

1. Державний виконавець як суб'єкт виконавчого провадження.
2. Права та обов'язки державного виконавця.
3. Порядок вступу державного виконавця на державну службу.
4. Гарантії незалежності та фінансове забезпечення державного виконавця.

Практичне заняття 4

Тема: Приватний виконавець

Мета: Дослідити особливості правового статусу приватного виконавця

Питання для обговорення:

1. Приватний виконавець як суб'єкт виконавчого провадження.
2. Вимоги до осіб, які мають намір займатись приватною виконавчою діяльністю.
3. Вимоги до офісу приватного виконавця.
4. Страхування цивільно-правової відповідальності приватного виконавця.
5. Початок діяльності приватного виконавця.
6. Помічник приватного виконавця: вимоги, повноваження.
7. Органи самоврядування приватних виконавців: порядок формування, структура та повноваження.
8. Контроль за діяльністю приватного виконавця.

Практичне заняття 5

Тема: Учасники виконавчого провадження

Мета: Дослідити поняття та види учасників виконавчого провадження

Питання для обговорення:

1. Види суб'єктів виконавчого провадження.
2. Правовий статус сторін виконавчого провадження та їхніх представників.
3. Участь прокурора у виконавчому провадженні.
4. Залучення експерта, спеціаліста, перекладача, а також суб'єкта оціночної діяльності - суб'єкта господарювання.
5. Відводи у виконавчому провадженні.
6. Залучення до виконавчого провадження понять, працівників поліції, представників органів опіки і піклування, інших органів та установ.

Практичне заняття 6

Тема: Підстави звернення до примусового виконання судових рішень та рішень інших органів

Мета: Вивчити підстави звернення до примусового виконання судових рішень та рішень інших органів

Питання для обговорення:

1. Поняття виконавчих документів та їх види.
2. Вимоги до виконавчих документів.
3. Виправлення помилки у виконавчому документі.
4. Визнання виконавчого документа таким, що не підлягає виконанню.
5. Строки пред'явлення виконавчих документів до виконання та їх поновлення

Практичне заняття 7

Тема: Порядок здійснення виконавчого провадження

Мета: Вивчити особливості здійснення виконавчого провадження

Питання для обговорення:

1. Початок примусового виконання рішення.
2. Фінансування виконавчого провадження.
3. Відкладення проведення виконавчих дій, зупинення виконавчого провадження.
4. Відстрочка або розстрочка виконання, встановлення чи зміна способу і порядку виконання рішення.
5. Повернення виконавчого документа стягувачу.

6. Поняття і підстави закінчення виконавчого провадження.
7. Відновлення виконавчого провадження. Розподіл стягнутих з боржника грошових сум.

Практичне заняття 8

Тема: Автоматизована система виконавчого провадження. Джерела інформації про боржника

Мета: Дослідити особливості функціонування автоматизованої системи виконавчого провадження та з'ясувати види джерел інформації про боржника

Питання для обговорення:

1. Порядок організації та роботи Автоматизованої системи виконавчого провадження.
2. Єдиний реєстр боржників.
3. Єдиний реєстр боржників аліментів.
4. Єдиний реєстр приватних виконавців України.
5. Перелік реєструючих установ (реєстрів) і порядок отримання виконавцем інформації про боржника та членів його родини.

Практичне заняття 9

Тема: Звернення стягнення на майно боржника – фізичної особи

Мета: Дослідити особливості звернення стягнення на майно боржника – фізичної особи

Питання для обговорення:

1. Загальні засади звернення стягнення на майно боржника.
2. Арешт і вилучення майна боржника.
3. Зберігання арештованого майна боржника.
4. Оцінка майна боржника.
5. Порядок і умови звільнення майна боржника з-під арешту.
6. Звернення стягнення на кошти боржника в національній та іноземній валюті, виконання рішень при обчисленні боргу в іноземній валюті.
7. Звернення стягнення на нерухоме майно.
8. Звернення стягнення на заставлене майно.
9. Звернення стягнення на майно боржника, яке перебуває у інших осіб.
10. Особливості реалізації цінних паперів, дорогоцінних металів та каміння тощо.
11. Виконання рішень про конфіскацію майна.

Практичне заняття 10-11

Тема: Звернення стягнення на доходи боржника – фізичної особи, фізичної особи – підприємця, юридичної особи

Мета: Дослідити особливості звернення стягнення на доходи боржника – фізичної особи, фізичної особи – підприємця, юридичної особи

Питання для обговорення:

1. Загальні умови звернення стягнення на доходи боржника - фізичної особи.
2. Звернення стягнення на допомогу по державному соціальному страхуванню та соціальну допомогу інвалідам з дитинства.
3. Кошти, на які не може бути звернене стягнення.
4. Особливості звернення стягнення на майно боржника – юридичної особи.

Практичне заняття 12

Тема: Примусове виконання рішень про стягнення аліментів

Мета: Дослідити особливості примусового виконання рішень про стягнення аліментів

Питання для обговорення:

1. Порядок примусового виконання рішень про стягнення аліментів.
2. Порядок обчислення розміру заборгованості зі сплати аліментів і видача довідок про наявність заборгованості зі сплати аліментів.
3. Тимчасові обмеження прав громадян у разі наявності заборгованості зі сплати аліментів: підстави, порядок застосування, припинення.
4. Притягнення боржників до адміністративної та кримінальної відповідальності, застосування до боржників додаткових штрафних санкцій за невиконання рішень про стягнення аліментів

Практичне заняття 13

Тема: Виконання рішень у немайнових спорах

Мета: Дослідити особливості виконання рішень у немайнових спорах

Питання для обговорення:

1. Загальні засади виконання рішень про обов'язок вчинити певну дію або утриматися від її вчинення.
2. Виконання рішення про встановлення побачення з дитиною, про усунення перешкод у побаченні з дитиною.
3. Виконання рішення про виселення боржника.
4. Виконання рішення про вселення стягувача.
5. Виконання рішення про поновлення на роботі.
6. Виконання рішення про відібрання дитини.

Практичне заняття 14

Тема: Реалізація майна боржника. Оформлення результатів електронних торгів

Мета: Дослідити особливості реалізації майна боржника та оформлення результатів електронних торгів

Питання для обговорення:

1. Порядок реалізації арештованого майна.
2. Особливості реалізації рухомого майна.
3. Особливості реалізації нерухомого майна.
4. Організатор електронних торгів ДП «СЕТАМ» (Open Market).
5. Безоплатна передача майна: підстави, порядок.
6. Оформлення результатів електронних торгів.

Практичне заняття 15

Тема: Оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців і посадових осіб органів державної виконавчої служби. Відповідальність у виконавчому провадженні

Мета: Дослідити особливості оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців і посадових осіб органів державної виконавчої служби та вивчити особливості відповідальності у виконавчому провадженні

Питання для обговорення:

1. Оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців і посадових осіб органів державної виконавчої служби.
2. Відповідальність у виконавчому провадженні: поняття та особливості.

Практичне заняття 16

Тема: Особливості виконання рішень іноземних судів і міжнародних судових інстанцій.

Виконання рішень стосовно іноземців, осіб без громадянства та іноземних юридичних осіб

Мета: Дослідити особливості виконання рішень іноземних судів і міжнародних судових інстанцій, а також виконання рішень стосовно іноземців, осіб без громадянства та іноземних юридичних осіб

Питання для обговорення:

1. Формування транснаціонального виконавчого процесу як різновиду виконавчого процесу.
2. Виконавче провадження з іноземним елементом.
3. Виконання рішень іноземних судів і арбітражів в Україні та судів України за кордоном.
4. Міжнародний досвід виконання судових рішень.
5. Виконання рішень Європейського суду з прав людини.

6. Самостійна робота

Самостійна робота є основним способом засвоєння здобувачами навчального матеріалу в поза аудиторний час без участі викладача. Обсяг і зміст самостійної роботи визначається робочою програмою та робочим планом у межах установленого обсягу годин із навчальної дисципліни, методичними вказівками викладача.

Самостійна робота забезпечується системою навчально-методичних засобів: конспектами лекцій викладача, підручниками, навчальними та методичними посібниками, монографічною літературою і періодикою та засобами самоконтролю - реферат та його доповідь з презентацією.

Реферат із дисципліни «Виконавче провадження» складається із двох складових:

- I. Теоретичної частини.
- II. Практичної частини.

I. Теоретична частина реферату присвячується вузькій проблематиці курсу. Тема роботи може бути запропонована самим здобувачем та узгоджена з керівником курсу або може бути вибрана здобувачем із наведених нижче тем:

1. Роль і значення виконавчого провадження в системі правосуддя України.
2. Особливості виконання рішень суду про стягнення аліментів.
3. Захист прав боржника у виконавчому провадженні: теорія та практика.
4. Процедурні питання звернення стягнення на майно боржника.
5. Проблеми реалізації майна боржника у виконавчому провадженні.
6. Особливості виконання рішень судів щодо нерухомого майна.
7. Звернення стягнення на банківські рахунки боржника: правові аспекти.
8. Виконання рішень міжнародних судів в Україні: проблеми та перспективи.
9. Особливості виконавчого провадження у справах про адміністративні правопорушення.
10. Виконавчий документ як підстава для примусового виконання рішень: правовий аналіз.
11. Роль приватних виконавців у системі виконавчого провадження.
12. Міжнародне співробітництво в сфері виконання судових рішень.
13. Проблеми ефективності виконавчого провадження в Україні.
14. Захист прав дітей у виконавчому провадженні: стягнення аліментів і виселення.
15. Проблеми та перспективи електронного виконавчого провадження в Україні.
16. Роль суду в процесі виконання рішень: контроль та нагляд.
17. Виконання рішень про стягнення заборгованості з юридичних осіб.
18. Проблеми доступу до інформації у виконавчому провадженні.
19. Проблеми та перспективи реформування виконавчої служби в Україні.
20. Особливості звернення стягнення на майнові права інтелектуальної власності.
21. Порівняльний аналіз виконавчого провадження в Україні та інших країнах Європи.
22. Проблеми звернення стягнення на майно іноземних громадян.
23. Відповідальність виконавців за порушення прав учасників виконавчого провадження.
24. Особливості виконання рішень суду про відшкодування моральної шкоди.
25. Роль адвоката у виконавчому провадженні: захист прав клієнта.
26. Проблеми звернення стягнення на заробітну плату боржника.
27. Виконання рішень суду в справах про захист прав споживачів.
28. Звернення стягнення на транспортні засоби: особливості та проблеми.
29. Роль Європейського суду з прав людини у формуванні стандартів виконання судових рішень.
30. Правові стандарти виконання судових рішень у практиці ЄСПЛ.

Робота оформляється у вигляді презентації та захищається за допомогою мультимедійних засобів в присутності інших здобувачів.

II. Практична частина реферату передбачає створення здобувачем глосарію термінів із опрацьованої наукової тематики, розробку тестів або аналіз рішень національних судів та Європейського суду з прав людини.

Пропоновані рішення ЄСПЛ для аналізу:

1. «Шмалько проти України» (Shmalko v. Ukraine, 2006).
2. «Попович проти України» (Popovych v. Ukraine, 2006).
3. «Скордіно проти Італії» (Scordino v. Italy, 2006).

Модуль «Самостійна робота» визначається як середнє арифметичне з оцінок отриманих при виконанні поставлених завдань (написання реферату та його представлення).

7. Тренінг з дисципліни

Тренінг є важливим компонентом навчання, який сприяє інтеграції теоретичних знань із практичною діяльністю. Він передбачає не лише використання вже здобутих знань, але й активне формування нових навичок через практичне застосування отриманої інформації. Основною метою тренінгу є поглиблення знань у конкретній сфері відповідно до тематики тренінгу, що включає не лише повторення і закріплення знань, а й розвиток компетенцій, необхідних для ефективного вирішення професійних завдань.

Тренінг з навчальної дисципліни забезпечує:

1. інтеграцію знань, отриманих в процесі навчання, з практичними навичками, що дозволяє здобувачам перевірити і закріпити свої знання через практичні завдання та сценарії;
2. формування і вдосконалення навичок, необхідних для практичного застосування знань у реальних ситуаціях, що сприяє розвитку професійної компетентності;

3. розвиток навичок критичного аналізу інформації та прийняття обґрунтованих рішень;
4. удосконалення навичок комунікації та співпраці через групову роботу, обговорення і дебати, що сприяє ефективному обміну ідеями та знаходженню оптимальних рішень.

Тренінг включає етапи підготовки та оцінювання, які дозволяють визначити рівень засвоєння матеріалу та ефективність навчання.

Рекомендований порядок підготовки до тренінгу передбачає:

1. самостійне опрацювання законодавства, судової практики та відповідної наукової літератури з тематики тренінгу;
2. підготовка презентації та участь у дискусії в рамках аудиторного проведення тренінгового заняття.

Тренінг проводиться наприкінці семестру на окремому занятті. За підсумками тренінгу викладач робить підсумок про рівень засвоєння здобувачами матеріалу та оцінює якість їх підготовки.

Структура тренінгу:

1. вступна частина (ознайомлення з метою і завданнями тренінгу; вступний огляд обраної тематики тренінгового заняття);
2. теоретичний блок (презентація основних правових положень з обраної тематики, огляд судової практики національних судів та ЄСПЛ, огляд наукової літератури);
3. практичний блок (аналіз конкретних кейсів для закріплення теоретичних знань і навичок, обговорення результатів і висновків кейс-стаді);
4. завершальна частина (підведення підсумків тренінгу, відповіді на питання учасників та обговорення можливих труднощів, отримання зворотного зв'язку від учасників).

Тематика тренінгу

1. Особливості звернення стягнення на різні види нерухомого майна.
2. Особливості виконання рішення про відібрання дитини: проблеми та перспективи удосконалення нормативно-правової бази.
3. Проблемні аспекти виконання рішень Європейського суду з прав людини у період воєнного стану.

Модуль «Тренінг» визначається як середнє арифметичне з оцінок отриманих під час тренінгу.

8. Методи навчання

У навчальному процесі використовуються: лекції, практичні та індивідуальні заняття, групова робота, комунікативні техніки, реферування, а також методи опитування, тестування, ділові ігри тощо.

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

У процесі вивчення дисципліни використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання: стандартизовані тести; поточне опитування; модульний контроль; проведення тренінгів; презентації результатів виконаних завдань та досліджень; презентації та виступи на наукових заходах; презентація самостійної роботи; інші види індивідуальних та групових завдань; залік.

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Модуль 1		Модуль 2		Модуль 3	Модуль 4
20%	20%	20%	20%	5%	15%
Поточне оцінювання	Модульний контроль 1	Поточне оцінювання	Модульний контроль 2	Тренінг	Самостійна робота
Визначається як середнє арифметичне з оцінок, отриманих під час занять	Модульна контрольна робота (теоретичні питання, тестування,	Визначається як середнє арифметичне з оцінок, отриманих під час занять	Модульна контрольна робота (теоретичні питання, тестування,	Оцінювання виконаних завдань під час тренінгу	Оцінювання завдань самостійної роботи

	ситуаційне завдання)		ситуаційне завдання)		
--	----------------------	--	----------------------	--	--

Модуль 1 та Модуль 2. Оцінка за «Поточне оцінювання» визначається як середнє арифметичне з оцінок, отриманих на кожному практичному занятті. Пропуски занять відпрацьовуються у години проведення консультацій. Невідпрацьовані заняття оцінюються в «0». «Модульний контроль» проводиться з урахуванням усіх тем дисципліни. Включає виконання письмової роботи. Здобувачам, які навчаються за індивідуальним графіком, відпрацьовання відбуваються у години консультацій у системі Moodle.

Модуль 3. Визначається як середнє арифметичне з виконаних завдань.

Модуль 4. Оцінка за завдання самостійної роботи.

Шкала оцінювання

За шкалою ЗУНУ	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90-100	відмінно	A (відмінно)
85-89	добре	B (дуже добре)
75-84		C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64		E (достатньо)
35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

10. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Мультимедійний проектор	1-15
2.	Система moodle.wunu.edu.ua	1-15

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ:

Нормативно-правові акти:

- Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. Відомості Верховної Ради України. URL: 1996. № 30. Ст. 141.
- Кодекс законів про працю: Закон України від 10.11. 1971 року // Відомості Верховної Ради УРСР. 1971. № 50. Ст. 375.
- Житловий кодекс України: Закон України від 16.03. 1983 року // Відомості Верховної Ради України. 1983. № 28. Ст. 573.
- Кримінальний кодекс України: Закон України від 5.04.2001 року № 2341-III // Відомості Верховної Ради України. 2001. № 25–26. Ст. 131.
- Сімейний кодекс України: Закон України від 10.01. 2002 року № 2947-III // Відомості Верховної Ради України. 2002. № 21–22. – Ст. 135.
- Цивільний кодекс України: Закон України від 16.01. 2003 р. № 435-IV Відомості Верховної Ради України. URL: 2003. № 40–44. Ст. 356.
- Цивільний процесуальний кодекс України: Закон України від 18.03.2004 р. № 1618-IV Відомості Верховної Ради України. URL: 2004.– № 40–41, 42. – Ст. 492.
- Про виконавче провадження: Закон України від 02.06.2016 р. № 1404–19. Відомості Верховної Ради України. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1404–19>.
- Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів: Закон України від 02.06.2016 р. № 1403–19. Відомості Верховної Ради України. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1403–19>.
- Інструкція з організації примусового виконання рішень: затверджена наказом Міністерства юстиції України від 02.04.2012 р. № 521/5 (із змінами від 29.09.2016 р.). Офіційний вісник України. 2012. № 27. Ст.1018.

11. Інструкція про виконання в Україні Конвенції про стягнення аліментів за кордоном: затверджена Наказом Міністерства юстиції України від 29.12.2006 р. № 121/5. Офіційний вісник України. 2007. № 1 (19.01.2007). Ст. 57. 110
 12. Інструкція про порядок взаємодії органів внутрішніх справ України та органів державної виконавчої служби при примусовому виконанні рішень судів та інших органів (посадових осіб): затверджена Наказом Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України від 25.06.2002 р. № 607/56/5. Офіційний вісник України. 2002. № 27 (19.07.2002). Ст. 1298.
 13. Положення про автоматизовану систему виконавчого провадження: затверджене Наказом Міністерства юстиції України від 05.08.2016 р. № 2432/5. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1126-16>.
 14. Положення про Єдиний державний реєстр виконавчих проваджень: затверджене Наказом Міністерства юстиції України від 20.05. 2003 р. № 43/5. Офіційний вісник України. 2003. № 21 (06.06.2003). Ст. 981.
 15. Положення про районний, районний у місті, міський (міста обласного значення), міськрайонний, міжрайонний відділ державної виконавчої служби: затверджене Наказом Міністерства юстиції України від 10.04.2012 р. № 549/5. Офіційний вісник України. 2012. № 31 (28.04.2012). Ст. 1148.
- Спеціальна література:**
16. Визнання та виконання рішень іноземних судів та міжнародних комерційних арбітражів: компендіум; за заг. ред. В.В. Комарова. Харків: Право, 2020. 668 с
 17. Андронов І. В. Темпоральний аспект примусового виконання рішень // Виконавчий процес: теорія і практика. Концепції вчених з удосконалення законодавства про виконавче провадження: Монографія / за заг. ред. С. Я Фурси. Київ: Алерта, 2023. С. 218–247.
 18. Волкова Н. В. Притягнення боржників до кримінальної відповідальності за невиконання рішень про стягнення аліментів на утримання дитини. Наука та суспільне життя України в епоху глобальних викликів людства у цифрову еру (з нагоди 30-річчя проголошення незалежності України та 25-річчя прийняття Конституції України): у 2 т.: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 21 трав. 2021 р.) / за загальною редакцією С. В. Ківалова. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 2021. Т. 2. С. 542–544.
 19. Волкова Н. В. Порядок обчислення розміру заборгованості із сплати аліментів на утримання дитини. Всеукраїнській науковій конференції «Приватне право в умовах війни (м. Одеса, 15 листопада 2022 р.) / за заг. ред.: д.ю.н., проф. Є. Харитоновна, д.ю.н., проф. І. Давидової; НУ «ОЮА». Одеса: Фенікс, 2022. С. 317–320.
 20. Мальярчук Л. С. Накладення арешту на кошти боржника на банківських рахунках та їх примусове списання: де-юре і де-факто // Актуальні проблеми виконавчого процесу України: теорія і практика; IV Міжнародна науково-практична конференція (Київ, 6 грудня 2019 р.): збірник наукових статей / за заг. ред. С. Я. Фурси. К.: Видавець Позднішев, 2019. 204 с. С. 141–144.
 21. Притуляк В. М. Примусове виконання рішень у воєнний час. Приватне право в умовах війни: матеріали Всеукр. наук. конф. (Одеса, 15 листопада 2022 р.) / за заг. ред.: д.ю.н., проф. Є. Харитоновна, д.ю.н., проф. І. Давидової; НУ «ОЮА». Одеса: Фенікс, 2022. С. 328–331.
 22. Притуляк В. М. Кодекс професійної етики приватних виконавців: перспективи вдосконалення. Реформування цивільного процесуального права в умовах інтеграційних процесів в Україні: матер. Всеукр. наук.-практ. інтернет-конференції ім. Ю. С. Червоного (Одеса, 18 грудня 2020 р.) / за заг. ред. д.ю.н., професора Н. Ю. Голубевої. Одеса: Фенікс. 2020. (С. 48–51).
 23. Притуляк В. М. Примусове виконання рішень у воєнний час. Європейський вибір України, розвиток науки та національна безпека в реаліях масштабної військової агресії та глобальних викликів ХХІ століття» (до 25-річчя Національного університету «Одеська юридична академія» та 175-річчя Одеської школи права): у 2 т.: матеріали Міжнар.наук.-практ. конф. (м. Одеса, 17 червня 2022 р.) / за загальною редакцією С. В. Ківалова. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 2022. Т. 2. С. 792–795.
 24. Притуляк В. М. Принцип територіальності у виконавчому провадженні. Наука та суспільне життя України в епоху глобальних викликів людства у цифрову еру (з нагоди 30-річчя проголошення незалежності України та 25-річчя прийняття Конституції України): 115 у 2 т.: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 21 трав. 2021 р.) / за загальною редакцією С. В. Ківалова. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», Т. 2. 704 с. 2021. (С. 574–578).

25. Притуляк В.М. Проблематика стягнення основної винагороди приватного виконавця. Захист прав людини у цивільному судочинстві: матер. Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. ім. Ю.С. Червоного (м. Одеса, 17 грудня 2021 р.) [Електронне видання] / за заг. ред. д.ю.н., професора Н.Ю. Голубевої; уклад.: І.С. Апалькова, О.В. Сатановська. Одеса: Фенікс, 2021 122 с. С. 48–52.
26. Судовий розгляд і виконання рішень у справах про стягнення аліментів: монографія / Н.В. Волкова, Д.А. Шкорупеев; передм. Н.Ю. Голубева; НУ «Одеська юридична академія». Одеса: Фенікс, 2022. 192 с.
27. Khrystyna Lipianina-Honcharenko, Nataliia Martsenko, Anastasiia Melnychuk, Khrystyna Yurkiv, Gregory Hladiy and Mykola Telka. Integrated Approach to the International Aspects of Online Dispute Resolution Formation. CEUR Workshop Proceedings, 2024, 3716, pp. 88-98.
28. Марценко, Наталія, and Ірина Лукасевич-Крутник. “Процесуальні особливості визнання дійсним нікчемного правочину, вчиненого з порушенням обов'язкової нотаріальної форми”. *Актуальні проблеми правознавства*, no. 1, June 2024, pp. 277-85, <https://doi.org/10.35774/>.
29. Марценко Н.С. Використання цифрових технологій для покращення результатів цивільного правосуддя: зарубіжний досвід. *Нове Українське право. Євроінтеграція*. 2022. С. 57-65. <http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/392>
30. Drakokhrust T., Martsenko N. Artificial Intelligence in the Modern Judicial System. *Journal of Modern Educational Research*, 2022; 1: 5. DOI: 10.53964/jmer.2022005. <https://www.innovationforever.com/article.JMER20220107>

Інформаційні ресурси:

31. Офіційний веб-портал Верховної Ради України. URL:<http://portal.rada.gov.ua/>
32. Офіційне інтернет-представництво Президента України. URL:<http://www.president.gov.ua/>
33. Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України. URL:<http://www.kmu.gov.ua/>
34. Офіційний веб-портал органів судової влади України. URL:<http://court.gov.ua/>
35. Єдиний державний реєстр судових рішень URL: <https://reyestr.court.gov.ua/>